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一般社団法人 埼玉県作業療法士会 

定時社員総会議事録 

 

 ２０２５年６月１５日（日）午前１０時３０分、埼玉県さいたま市大宮区桜木町 1-7-5 ソニッ

クシティビル 905 会議室およびオンラインにおいて、定時社員総会を開催した。 

定刻に代表理事 宇田英幸は開会を宣言、議長に佐藤竜也（埼玉県立精神医療センター）、副

議長に髙橋悠（上尾中央医療専門学校）が選ばれた。 

 

大橋幸子は次の通り４７名（代議員数５１名）に達する代議員の出席があったので、本総会は

適法に成立したことを告げた。 

  

総会参加者      １７名 

委任状及び書面表決  ３０通 

合計         ４７名 

 

 出席理事及び監事 

 理事 宇田英幸、伊藤伸、茂木有希子、赤間公一、石川麻子、犬塚功一、大橋幸子、押野修司、

北村ミチル、小池祐士、神山真美、阪井之哉、鈴木香織、柴崎康子、高橋啓吾、田坂翔

太、館岡周平、種沢浩平、近森貴裕、原裕如、平田樹伸、藤田真弓、吉田朋子 

 監事 土屋美樹、中間浩一    

 

 議長は、書記 新井辰拡（熊谷総合病院）、田代紗彩（文京学院大学）、議事録署名人 國府田

剛（埼玉医科大学国際医療センター）、岩井琢人（介護老人保健施設みどうの杜）を任命した。 

 

 

議案審議 

第１号議案 ２０２４年度事業報告 

 会長 宇田英幸より、当期（２０２４年４月１日から２０２５年３月３１日まで）における事

業状況が詳細に説明報告された。 

 

質問および意見 

特になし 

以上につき、議長がその承認を議場に諮ったところ、満場異議なく可決承認された。 

 

 

第２号議案 ２０２４年度収支決算報告書・監事意見書 

 財務部長 北村ミチルは、当期（２０２４年４月１日から２０２５年３月３１日まで）にお 

ける決算報告を附属書類により詳細に説明報告し、下記の書類が提出された。 
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１ 貸借対照表 

２ 損益計算書（正味財産増減計算書） 

３ 貸借対照表及び損益計算書（正味財産増減計算書）の附属書類 

  

 監事 土屋美樹より、監査の結果、当期（２０２４年４月１日から２０２５年３月３１日まで） 

における本法人の財産および業務執行状況について共に良好かつ適正である旨、報告された。 

 

質問および意見 

特になし 

以上につき、議長がその承認を議場に諮ったところ、満場異議なく可決承認された。 

 

 

第３号議案 定款変更の件 

大橋幸子より、定款第２章 第５条 第７項の変更について議案書に沿って説明がなされた。 

定款第２章 第５条 第７項 冒頭において「第４項の代議員選挙は、２年に１度、６月に実施

することとし、代議員の任期は、選任の２年後に実施される代議員選挙の終了の時までとする。」

と定められている。しかし、現在２年に一度の役員選挙と実施年度および実施月が重なっており、

選挙管理委員会および事務局の対応が多忙を極める状況となっている。代議員選挙の実施を３月

に変更することで業務の円滑化を図ることが望まれる。また、任期を専任の２年後の期末に変更

することで、所属先変更などによるブロック移動や退会による欠員に適切な対応が容易となるこ

とから、同項冒頭を「第４項の代議員選挙は、２年に１度、３月に実施することとし、代議員の

任期は、選任の２年後の期末までとする。」としたい旨を述べ、その可否を議場に諮った。 

 

質問および意見 

特になし 

以上につき、議長がその承認を議場に諮ったところ、満場一致をもって原案どおり可決確定し

た。 

 

 

第４号議案 理事・監事選任の件 

 選挙管理委員長安永雅美より、議案書の通り説明がなされた。 

本総会の終結時をもって 2023・2024 年度理事・監事の任期満了につき、2025 年 3 月 10 日付に

て 2025・2026年度の役員選挙の公示を行った。立候補及び推薦立候補を 2025 年 4月 15 日付に

て締め切ったところ、理事２４名の立候補があった。監事の立候補はなかった。定款施行規則第

3 章第 10 条により、理事会が下記４名の理事及び２名の監事候補者を推薦した結果、定数を満

たしたので定款施行規則第 3 章第 20条により立候補者・理事会推薦候補者全員が無投票当選と

なった。 
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理事 宇田 英幸    理事 赤間 公一      理事 伊藤 伸  

理事 犬塚 功一    理事 江原 友樹      理事 大橋 幸子 

理事 岡部 拓大    理事 押野 修司      理事 加藤 恒平 

理事 北村 ミチル   理事 桑原 陽子      理事 小池 祐士 

理事 神山 真美    理事 阪井 之哉      理事 佐々木 竜也 

理事 鈴木 香織    理事 柴﨑 康子      理事 髙橋 啓吾 

理事 館岡 周平    理事 近森 貴裕      理事 種沢 浩平 

理事 内藤 大佑    理事 原 裕如        理事 平田 樹伸 

理事 藤田 真弓    理事 丸 達也        理事 吉田 朋子       

理事 渡部 慶和    監事 岡田 洋一      監事 西田 典史 

 

 

質問および意見 

特になし 

以上につき、議長がその承認を議場に諮ったところ、満場異議なく可決承認された。 

 

 

第５号議案 ２０２５年度事業計画及び当初予算案 

 会長 宇田英幸より、２０２５年度の事業計画案が詳細に説明された。 

 財務部長 北村ミチルより、２０２５年度の収支予算案が詳細に説明された。 

 

質問および意見 

特になし 

以上につき、議長がその承認を議場に諮ったところ、満場異議なく可決承認された。 

 

 

 議長は、以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、午前１１時３０分閉会した。 

 以上の決議を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び議事録署名人がこれに記名押印

する。 

 

 

 ２０２５年６月１５日 

 

          議 長  ：佐藤 竜也       

議事録署名人：國府田 剛       

議事録署名人：岩井 琢人      

         議事録作成者：新井 辰拡 

         議事録作成者：田代 紗彩 


